

SPRAVIA ČOKOLVEK PRE NASTOLENIE TOTALITY A PRE GENOCÍDU: REGULAČNÉ ÚRADY CDC A FDA SFALŠOVALI PROTOKOLY PCR TESTOV. ZAHRNULI DOŇ VÍRUS BEŽNÉHO NACHLADNUTIA

- CZ24 News | 24. září 2021

V šokujúcom odhalení, o ktorom ako prvý informoval Dan Dicks z kanadskej organizácie *Press for Truth*, priznáva dokument FDA (americkej Agentúry pre lieky a potraviny), že regulačné úrady CDC a FDA sa spriahli k podvodu.

Vyrobili testovací protokol na Covid-19 tak, že v ňom použili ľudské bunky v kombinácii s fragmentmi vírusu bežného nachladnutia. Prečo? Pretože **nemali k dispozícii žiadne fyzické vzorky „covidového“ vírusu SARS-CoV-2.**

Nie je možné vyrobiť test bez toho, aby bol najprv k dispozícii vírus

Bez fyzického referenčného materiálu, použitého na kalibráciu a potvrdenie, má súčasný PCR test vo fyzickej realite nulový vedecký základ.

A všetky PCR analýzy, založené na tomto protokole sú úplný podvod, označujúc za „covid pozitívnych“ ľudí, ktorým v krvi cirkulujú len maličké množstvá fragmentov RNA z iných koronavírusových kmeňov.

Dokument FDA, ktorý sa dá nájsť na webovej stránke [FDA.gov](https://www.fda.gov), má názov *“CDC 2019-Novel Coronavirus (2019-nCoV) Real-Time RT-PCR Diagnostic Panel”* .

Dokument prekvapujúco priznáva:

„Kedže v čase vyvíjania testu a konania tejto štúdie nemala CDC k dispozícii žiadne kvantifikované vírusové izoláty 2019-nCoV, boli vzorky určené na detekciu RNA 2019-nCoV testované charakteristickými zásobami in vitro transkribovanej RNA plnej dĺžky (N gén; prístup GenBank: MN908947.2) známeho titeru (kópií RNA/μL), vloženého kvôli napodobneniu klinickej vzorky do riedidla obsahujúceho suspenziu ľudských buniek A549 a vírusového transportného média (VTM).“

Povedané inak, nemali žiadny covidový vírus SARS-CoV-2, z ktorého by test vytvorili a kalibrovali, a tak namiešali koktejl ľudských buniek a fragmentov RNA vírusu bežného nachladnutia, ktorý potom nazvali „covid“.

Sekvencia GenBank, na ktorú sa odvoláva tento odstavec, je jednoducho **definícia digitálnej knižnice označenej ako „covid“**, no ani vo fyzickej realite nemá žiadne podporné referenčné

materiály.

Je to preto, lebo **žiadny lekár ani výskumník neizolovali „covid“ zo žiadneho infikovaného, symptomatického pacienta.** V dôsledku toho nemôžu byť na *skutočný* covid nakalibrované žiadne laboratórne prístroje a testy sa jednoducho spoliehajú na digitálne knižnice, pretláčané CDC a WHO, používajúce označenie „covid“.

PCR testom je potom prikazované hľadať tieto genetické sekvencie, získané z vyfabrikovaných digitálnych knižníc, čo znamená, že celá schéma je kruhovou logikou brakovej vedy, bez akéhokoľvek základu vo fyzickej realite.

Prečo sú podľa všetkého necertifikované referenčné materiály pre covid dostupné laboratóriám na kalibráciu prístrojov?

Som zakladateľ a majiteľ analytického laboratória, ktoré rutinne vykonáva kvantitatívne analýzy potravinových kontaminantov, poskytujúc veľmi presné analytické výsledky na pesticídy, herbicídy a ťažké kovy.

Pri každom prípade, kedy vykonávame laboratórnu analýzu, kalibrujeme prístroje na základe známych fyzických vzoriek, nazývaných „externé štandardy“, alebo tiež „certifikované referenčné materiály.“ (CRM)

CRM na ortuť, arzén, glyfosát a dokonca aj na salmonelu si môže kúpiť ktorékoľvek laboratórium.

Laboratóriá si môžu tie referenčné materiály zakúpiť a použiť na kalibráciu svojich prístrojov, čím zabezpečia, že sa ich analýza vzťahuje k reálnym vzorkám vyčisteného materiálu. Tieto CRM zase musia byť vysledovateľné NIST, aby sa potvrdil ich pôvod a autentickosť.

Všetky CRM sú preto označené nálepkami s číslami šarží a dátumami spotreby.

Hoci laboratóriá môžu nakupovať referenčné materiály na mikróby, ťažké kovy, pesticídy, atď. – všetko *fyzické* materiály – akokoľvek som hľadal, nedokázal som nájsť žiadne certifikované referenčné materiály na SARS-CoV-2, ba ani jeho oslabenú, života neschopnú verziu.

Pokiaľ viem povedať, **zdá sa, že neexistujú žiadne fyzické vzorky izolovaných covidových vírusov, ktoré by boli dostupné pre kalibráciu prístrojov a testovací protokol kontroly kvality.**

Aby bolo jasné, ja nehovorím, že tie vírusy neexistujú a je celkom jasné, že Wu-chanský virologický inštitút sa dohodol s Faucim, Daszakom, NIH, Baricom a ďalšími na vyvinutí upraveného hrotového proteínu pre zbraňové účely.

Hrotový proteín však nie je samotný vírus. Je to jednoducho toxická nanočastica, ktorá sa dá vo veľkom syntetizovať a potom buď zhadzovať na mestá, alebo pridávať do vakcín a prostredníctvom imunizačných protokolov vpichovať ľuďom.

Veľkú otázku tomuto všetkému kladiem vo whistleblowerskom videu z môjho vedeckého laboratória (uvedené nižšie), ktoré o tom prináša viac podrobností, a z ktorého sa vám zakrúti hlava.

V podstate hovorí, že **ak sa dá izolovať nejaký skutočný vírus „covid-19“, prečo očividne nie sú žiadne fyzické referenčné materiály pre kalibrovanie laboratórnych prístrojov na**

zisťovanie covidu?

A prečo sa žiadne také materiály nepoužili pri vývoji FDA schválených, CDC parafovaných testovacích protokolov PCR?

Uvedené video, v ktorom Mike Adams tiež vysvetľuje, prečo je globálna pandémia takzvaného „nového koronavírusu“ kompletný hoax, si môžete pozrieť tu (v angličtine):

```
<span style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" data-mce-type="bookmark" class="mce_SELRES_start"></span>
```

CDC sťahuje svoj vlastný podvodný testovací PCR protokol na covid, naznačujúc, že nedokáže rozlíšiť covid od chrípky

K záhade tohto všetkého ešte pridáva fakt, že CDC práve vydalo „[laboratórnu výstrahu](#)“, oznamujúcu svoj zámer stiahnuť do konca tohto roka chybný testovací PCR protokol.

Ako súčasť svojho oznámenia naznačili, že súčasný PCR test – ten istý, o ktorom sa vyššie zmienil FDA a ktorý bol vyvinutý bez akýchkoľvek fyzických vzoriek na kalibráciu – **nepozná rozdiel medzi chrípkou a covidom.**

Z dokumentu CDC:

„V príprave na túto zmenu CDC odporúča klinickým laboratóriám a testovacím miestam, ktoré používali CDC vybranú vzorku 2019-nCoV RT-PCR, aby začali s prechodom na iný, FDA autorizovaný test na COVID-19.

*CDC nabáda laboratóriá zvážiť prijatie multiplexnej metódy, ktorá dokáže **uľahčiť detekciu a rozlíšenie vírusov SARS-CoV-2 a chrípky.***

Prečo by mohlo byť dôležité odlišenie covidu od chrípky?

Pretože sa zdá, že **prípady chrípky v roku 2020 takmer vymizli**, lebo vďaka chybnému testovaniu bola chrípka premenovaná na „covid“.

Percento pozitivity na chrípku kleslo v epidemiologických týždňoch 5 až 9 v roku 2020 v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi o 64% ($p = 0,001$) a odhadovaný denný počet prípadov chrípky klesol o 76% ($p = 0,002$),“ uviedlo CDC v roku 2020.

Zdravotnícky establišment v podstate len jednoducho vzal všetkých ľudí, ktorým by inak diagnostikovali nachladnutia a chrípku a presunul ich do „covidovej“ kategórie, aby presadil naratív masovej covidovej hystérie, ktorý by ľudí dohnal k vakcínam.

Následne nato boli vyvinuté vakcíny s toxickými nanočasticami hrotového proteínu, aby vyvolali paniku vlny „delta“, vyskytujúcej sa zväčša medzi zaočkovanými jednotlivcami.

Odvtedy beží podvod plánovanej pandémie ako hodinky: ľudia z vakcín chorejú, a tak sú potrebné ďalšie posilňovacie očkovania, ktoré ochorenie udržiavajú. Ide o známu podvodnú schému „Zrecyklujte a opakujte.“

Nikdy sa to neskončí, dokým nebudú páchatelia vo väzení a ľudia sa o podvode nedozvedia.

CDC práve vydalo vedecký dokument, ktorý celý ten podvod potvrdzuje. Stiahnuť si ho môžete zo stránky *Natural News*, kde bol [zálohovaný](#) pre prípad, ak by ho úrady zo svojich stránok neskôr vymazali.

Jeho názov je: „Prepuknutie infekcií SARS-CoV-2, vrátane prudkého nárastu infekcií po vakcíne na COVID-19, súvisiacich s veľkými verejnými zhromaždeniami - okres Barnstable, Massachusetts, júl 2021“.

Dokument šokujúco priznáva, že **k 74% infekciám došlo u plne zaočkovaných ľudí (dvojitou dávkou)**.

Záver

Pochopte, tou pandémiou je vakcína. Vakcína šíri hrotový proteín a podvodné PCR testy umožňujú udržiavať v chode hromadnú hystériu.

Viac podrobností o tomto všetkom prináša Mike Adams v bombovom podcaste na [Brighteon.com](https://www.brighteon.com).